

苹果对抗 FBI: 就不解锁!

拒绝政府走“后门” 或催生新的立法

□ 综合《科技日报》

最近,一向说一不二的美国联邦调查局(FBI)比较较火,因为苹果公司竟对其公然说“不”。于是,一场要不要解密 iPhone 的大战,在苹果公司和美国政府之间拉开了大幕。

苹果 CEO 库克在接受美国广播公司电视采访时说:“我认为公共安全是非常重要的,包括孩子的安全 and 家人的安全。但保护个人数据也是十分重要的,所以经过权衡取舍我们认为解锁 iPhone 会让人受到伤害。”



苹果 CEO 库克

缘起 iPhone 解锁密码

去年 12 月 2 日,美国加州南部圣贝纳迪诺市发生枪击事件,至少 14 人遇害、17 人受伤,2 名嫌犯在与警方交火中被击毙,这是全美三年来死伤最严重的枪击事件。

为进一步对案件追踪调查,FBI 需要解锁一凶犯的 iPhone 手机,故要求苹果公司在技术上配合。

为何一定要让苹果来解锁密码?这是因为,目前 iPhone 用户在其上可以选择设置一个安全功能,只有输入正确密码,才可解锁 iPhone,当尝试次数超过设定次数之后,设备上的数据将会全部被抹掉。苹果提供这个功能的初衷是为了防止用户数据落入不法分子之手。

调查该袭击案的联邦检察官并不知道犯罪分子手机的密码,如果他们尝试输入的密码全部错误,设备上的数据将消失殆尽。

苹果拒绝政府走“后门”

本月 16 日,地方法官谢丽·皮姆做出裁决,要求苹果配合执法部门的调查,而苹果公司认为,这是要其开“后门”。

早在去年 12 月,苹果首席执行官蒂姆·库克就声明公司立场,认为不能为了国家安全而牺牲个人隐私,拒绝提供任何来自用户的加密信息。而本月 25 日,苹果公司正式回应了法官裁决,拒绝协助 FBI 解锁涉案手机。

美国电子前线基金会法律顾问库尔特表示,这种后门意味着苹果需要开发全新的代码来破坏手机安全系统中的关键特性。因为这种技术将数据或信息隐藏起来,如果不知正确密码,用尽手段也无法得知其中详情。目前苹果和谷歌推出的智能手机等设备上的加密系统任谁都无法破解,包括这些科技公司本身。

其实,硅谷关于加密后门的斗争从未停止过,一家公司的成败或许就取决于它能否保障用户的数据安全。而“棱

镜门”事件后,脸谱、苹果和推特先后宣布将不会给谁留“后门”。

被警告提供“黑色庇护”

俗话说,给警察留了钥匙,小偷就能找到它。当法官判定苹果必须向政府提供合理的技术援助时,苹果公司认为这会对 iPhone 未来的安全性造成影响,表示将不会执行法庭的决议。

实际上,近来各大科技公司越发重视在其产品中使用信息加密技术,苹果公司更是加密技术的坚定拥趸。去年它在自家系统 iOS 中用上这一技术,并在各种公开场合推崇这一技术。这使得美国一些执法部门大为恼火。FBI 警告说,苹果的加密技术其实是恐怖分子提供了“黑色庇护”。

在日前举行的一场国会听证会上,FBI 反恐部门副主任斯坦巴赫对立法者们说,强大的信息加密技术让恐怖分子有了一个更加方便地招募成员、密谋新的恐怖计划的自有空间。因此,他觉得作为执法部门,他们理所应当有权不受这一技术的限制。

双方支持者争论不休

对于这个既新又甚是复杂的问题,双方各持己见,支持者也是争论不休。

有人认为国会不应该强制科技公司设立加密后门;而另有些人则认为只要执法机构获得法庭的法令去调查某个用户,科技公司就应提供后门为其调查加密数据。

支持苹果的大部分为科技公司,包括谷歌、脸谱和推特,隐私倡导者也对 FBI 强迫苹果解锁手机的举措予以谴责。库克则表示,他收到了来自美国各州的数千封来信,其中绝大多数人表达了对其行为的强烈支持。

然而,据《华尔街日报》21 日消息,在线调查公司 SurveyMonkey 在 18 日至 21 日征集了超过 1000 名美国成年人对此的看法。结果显示,38% 的受访者认为,苹果不应解锁枪击案主犯的

iPhone,而 51% 的受访者认为苹果应当这样做,剩余 11% 对此事不持意见。

或催生新的立法

也许,此事件在催生美国出台新的立法。

一位美国资深立法者表示,支持对科技公司在何种情况下允许政府解密其产品进行立法。美国众议院情报委员会民主党领袖亚当·希夫曾表示,类似苹果案以及由高度加密装置引起的案件,不能仅仅通过司法机关解决问题,而需要通过国会、政府和业界的共同协作。

参议院情报委员会两党领袖理查德·波尔和戴安娜·范斯坦均表示支持相关立法。据《华尔街日报》消息,波尔在准备一个提案,将对不配合政府机构的企业处以刑事处罚,但具体条款还在讨论中。但据称其不会涉及刑事处罚。

电子前线基金会的执行董事辛迪·科恩表示:“司法部门在处理案件的同时也在关注国会的动向,对于他们来说是一个不会输的局面,如果法庭胜诉,他们就不需要国会;而如果输了,他们就可以向立法者证明,我们需要新的法律。”

据物理学家组织网 25 日报道,众议院立法委员会已计划在 3 月 1 日召开一个相关听证会,苹果将被邀请参加。

对毒品罪惩治手段严苛 伊朗处决 整村成年男子

伊朗分管妇女和家庭事务的副总统沙欣多赫特·莫拉韦尔迪说,日前,伊朗南部一个村庄的所有成年男子因犯毒品罪而被全部处死。

上周早些时候,莫拉韦尔迪接受伊朗半官方的迈赫赫尔通讯社采访时披露了这一消息。她说:“锡斯坦-俾路支斯坦省有个村庄,里面的所有男子都被处死了。”

莫拉韦尔迪没有提及这个村庄的名称,也未说明这些男子的人数以及是同时被处决还是分批处决。

英国《卫报》26 日援引联合国官员的话报道,锡斯坦-俾路支斯坦省是伊朗最落后的地区,贫困率、婴幼儿死亡率很高,人均寿命全国最低,文盲率最高,毒品犯罪猖獗,因此导致的死刑率也很高。

莫拉韦尔迪认为,政府需要对那些死刑犯的家人负责,向他们提供帮助。

这名女副总统说:“(被处死男子的)孩子长大后可能会成为毒贩。他们可能会要死去的父亲寻找‘复仇’机会,他们可能需要(通过贩毒)养家糊口……政府以前缺少对这类家庭的资助。”

莫拉韦尔迪说,哈桑·鲁哈尼政府重新启动了之前被砍掉的家庭资助项目,将其视为伊朗国家发展规划的一部分。她说:“我们相信,如果我们不去支持这些人,他们有可能会犯罪。这也是整个社会都要对死刑犯家属负责任的原因。”

伊朗与阿富汗相邻,后者是全球主要毒品生产与来源地。许多伊朗年轻人易受各种便宜且充足的毒品祸害,伊朗在禁毒方面面临严峻挑战。一些批评人士说,伊朗对毒品罪处以死刑,对于禁毒并没有起到明显作用,未能真正解决问题。 据新华社

中老年朋友注意啦!

免费领取价值 188 元的原生态辣木保健袜一双

人体有 12 条经络,其中足部有 6 条经络通过,脚上有 62 个区域分别代表着人体的所有器官,被称为“放射区”,身体的五官、四肢、躯干和五脏六腑都在脚上存在相应的敏感点。原生态辣木保健袜,根据传统医学及人体经络学原理设计生产。

领取条件:

- 1.心脑血管疾病、高血压、中风偏瘫、冠心病、老年痴呆人群
- 2.糖尿病人群、急需提高免疫力人群
- 3.双脚常年冰凉人群、脚气人群

特别提示:本册赠送活动不收钱,来电即送。另附送新出版养生保健畅销书籍一本,欢迎各界监督!

免费申领电话:

400-030-2166

天津天方科技发展有限公司

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列 3”
开奖公告
第 16051 期中奖号码: 102

全国联网电脑体育彩票“排列 5”
开奖公告
第 16051 期中奖号码: 10213

中国福利彩票“乐透型 15 选 5”玩法
第 2016051 期
中奖号码: 02、04、07、10、12

中国福利彩票 3D 玩法
第 2016051 期中奖号码: 528

中国福利彩票“东方 6+1”玩法
第 2016022 期
中奖号码: 基本号码 019761 生肖码: 羊

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”
第 16022 期
中奖号码: 04、18、21、30、35+02、11

“安徽风采”电脑福利彩票 25 选 5 玩法开
奖公告
第 2016051 期
中奖号码: 03、05、11、13、14

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第 2016022 期
中奖号码: 红色球号码 04、09、19、22、23、30 蓝球 07

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	8	1	7138951
二等奖	163	2	131224
三等奖	1666	77	3000
四等奖	80637	2996	200
五等奖	1441047	51013	10
六等奖	12061480	436973	5

全国投注总额: 370206784 元, 安徽投注总额: 13127004 元
奖池奖金: 574633808 元

中国福利彩票 15 选 5 玩法开奖公告
第 2016052 期
中奖号码: 02、03、06、08、11

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	93	11	2401
二等奖	5204	1003	10

六省市投注总额: 655310 元, 安徽投注总额: 119334 元
奖池奖金: 1448130 元

“安徽风采”电脑福利彩票 25 选 5 玩法开奖公告
第 2016052 期
中奖号码: 02、09、13、18、19

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	40157	40157
二等奖	105	100	10500
三等奖	1148	10	11480

本期投注总额: 50584 元

全国联网电脑体育彩票“排列 3”开奖公告
第 16052 期 中奖号码: 7 9 2

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	2330	1040	/
组选 3	0	346	/
组选 6	6862	173	/

全国销售额: 13664174 元

全国联网电脑体育彩票“排列 5”开奖公告
第 16052 期 中奖号码: 7 9 2 6 7

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	14	100000	/

全国销售额: 8574304 元

中国福利彩票 3D 玩法
第 2016052 期
中奖号码: 641

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
单选	430	1040	447200
组选六	1108	173	191684

本期投注总额: 1102186 元, 奖池奖金: 296639 元
全国联网电脑体育彩票“7 星彩”
第 16023 期开奖公告

本期开奖结果: 7 4 6 2 6 4 3

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	/
二等奖	14	26151	/
三等奖	174	1800	/
四等奖	2025	300	/
五等奖	28166	20	/
六等奖	347607	5	/

本期全国销售额: 14047438 元, 下期奖池 23306695.49 元